

22 ИЮН 1966

Рязанские артисты в Мурманске

Советское Заполярье, Крайний Север! Сколько легенд и сказаний ходило об этом необитаемом прежде, суровом крае, где еще 50 лет тому назад человек был редким гостем. Но пришли советские люди, и Кольский полуостров стал неузнаваем: выросли города, Дворцы культуры, школы.

Мурманск — центр Заполярья — тоже преобразился за последние годы. В городе частыми гостями стали различные творческие коллективы. Здесь побывали Московский театр «Современник», Минский республиканский театр драмы, Харьковский и Петрозаводский театры музыкальной комедии и другие коллективы.

Теперь в гостях у мурманчан артисты Рязанского театра драмы. Приезд этого коллектива — большое событие в культурной жизни трудящихся Крайнего Севера.

Артисты приехали в самое суровое в этом году время: идут снежные заряды, дуют холодные ветры, погода выдалась на редкость неприветливая. Но зрители, наперекор немилости природы, согревают гостей своим вниманием и высокой оценкой их спектаклей, которые показаны рязанцами на сценах городов Мурманской области. С успехом прошли «Совасть» — по роману Д. Павловой, «Здравствуй, Крымов» Р. Назарова, «Святая ночь» П. Карваша и другие пьесы. Из классики мы с интересом посмотрели комедию Лопе де Вега «Дурочка».

Совсем недавно среди гастролеров бытовало мнение о том, что Мурманск — нетеатральный город. Какая несправедливость! Посмотрите, с каким большим желанием идут наши люди на каждый спектакль Рязанского театра. За короткое время они успели полюбить целый ряд артистов. Очень приятное впечатление произвели на зрителей народный артист РСФСР С. Астафьев, заслуженные артисты РСФСР А. Воронцова, И. Кузнецова, Д. Числов, Ф. Белопольский, артисты П. Александров, М. Ляшенко. Прекрасно зарекомендовали себя молодые актеры С. Старцева, И. Гуревич, О. Бордзиловский и другие.

Несомненно, сильная сторона наших гостей — современная тема, воплощенная в большинстве спектаклей. Это по существу и определило горячий интерес зрителей, которые всегда тяготеют к встрече с героями сегодняшнего дня.

Конечно, не со всем можно согласиться в тех спектаклях, которые мы посмотрели. Есть отдельные неточности в трактовке образов. Подчас нет-нет да и даст себя знать у отдельных исполнителей игра «на публику».

В целом же трудящиеся Заполярья, моряки Краснознаменного Северного флота, рыбаки Мурманска искренне признательны коллективу Рязанского театра за доставленное эстетическое наслаждение и желают гостям большого плавания в благородном деле культурного воспитания трудящихся.

В. ВЫЛГИН,
заместитель начальника театра Краснознаменного Северного флота.

г. Мурманск.